

团购热线:186 0712 6982

影城地址: 温泉中商百货7楼



交钱就能上大学? 太天真!

七大高招录取骗局要谨记



骗局一:声称有内部招生指标

在招生录取诈骗中,最常见的就是不法分子打着招生机构“有内部关系”、“朋友”、“校友”等幌子,称可通过交钱换取“内部指标”“点招指标”及“计划外指标”等,向考生和家长作“交钱就能低分高录”的虚假承诺。

提示:正规的招生录取不会产生任何费用,也不存在内部关系、交钱就能上的好事,凡收取保证金、录取费的信息或电话,切勿相信。

骗局二:声称可以修改高考成绩

公布后,有些考生分数偏低,骗子

当前,2019年全国各地高考录取分数线陆续公布,不少高校在各地的招生组信息也已公布。高招录取正当时,各种招生诈骗也趁虚而入,这七大典型骗局必须警惕!

到录取通知书后发现,根本不是普通高等教育的本科,而是成人教育。

提示:高等教育的办学形式多样,网络教育、成人教育、自学考试也是高等教育的一种,但跟普通高等教育有所不同,入学门槛相对较低。骗子最容易在这个问题上打“擦边球”,要警惕!

骗局四:声称可以帮助提前录取

考生会收到自称某大学招办的电话,称因院校提前招生,如果想被录取,需提前交纳学费,否则有退档无法录取的风险。

提示:提前批次录取主要针对军事、国防、艺术类院校的考生,录取工作全部实行异地远程网上录取,由专门的计算机系统按志愿和投档规则投档,不受任何人为因素影响。

骗局五:声称帮你申请大学助学金

一些考生会收到自称录取高校学生处的负责人电话,称了解考生的家庭情况,可为其申请助学金,但要先交报名费,考生信以为真,到了学校发现根本没有这回事。

提示:当接到类似电话时,考生及家长要主动与当地教育部门或学校联系求证,不要随意透露家人姓名、电话、职业等信息,坚持做到不透露、不相信、不理睬。

骗局六:

打时间差邀功,伪造录取通知书

骗子利用考生提供的报名号或准考证号,将正常投档和录取,说成是他托关系考生才被录取,借机向家长和考生收取钱财。有的通过邮局寄送伪造的录取通知书,骗取考生和家长的信任,让考生将学杂费打入指定银行账号。

提示:高考招生录取有非常规范的程序,切莫因求快将考生的所有信息提供给任何人,考生的投档、录取等环节,应通过官网查询。

骗局七:

称“自主招生”交钱即可上军校

一些骗子打着普通高校“自主招生”和军校招收“地方委培生”、“国防生”的幌子,许诺毕业后一律安排到部队工作等,收取所谓的“自主招生费”、“定向培养费”、“委培费”等,进行非法招生诈骗。

提示:军校招生与其他地方高校招生一样,有严格的程序和规定。军校招生没有“内部招生名额”的说法,军队和武警部队不允许任何个人私自携带招生公文,招生过程也不存在向考生和家长展示公文这一环节。

不论哪种诈骗,交费,是诈骗的最终目的,考生及家长一定要提高警惕!

(据新华社)

中国航天科技集团:

力争2030年跻身世界航天强国行列

新华社消息 航天科技集团将重点开展战略性、基础性、前沿性技术创新,到2030年,实现核心技术及重要原材料、关键核心器件自主可控,主要航天核心技术指标达到国际一流水平,大力提升核心竞争力,将国家重大航天工程打造成享誉世界的国家名片。”中国航天科技集团有限公司董事长吴燕生说。

吴燕生是在26日由国务院国资委党委和教育部联合组织的“领导干部上讲台——国企公开课100讲”北京航空航天大学专场报告会中作出的

表述。

经过半个多世纪的发展,我国航天事业已经形成了一定的规模和效益,拥有了完整配套的科研生产体系。吴燕生说:“我们的运载火箭可以把航天器送到地球、月球的任何轨道;我们的运载火箭、飞船可以把航天员安全地送入太空、返回地球;我们的卫星可以让目光俯瞰世界的每一个角落;我们的探测器可以让深空不再深不可测。”

“我们对航天强国的指标进行了划分,有100多个产品技术指标,27个经济指标。我们已经有1/3的技术

指标达到国际一流水平,1/2的经济指标达到国际一流水平。从成果和产品的技术水平来说,我国目前已进入航天大国的行列,但仍不算航天强国。”吴燕生说。

吴燕生表示,航天科技集团作为我国航天科技工业的主导力量,将力争到2030年推动我国跻身世界航天强国行列,空间基础设施完备可靠,拥有较大国际话语权。到2045年推动我国在航天领域率先实现强国目标,拥有世界领先和原创性的航天产品,占据全球太空经济产业链高端。

“e租宝”案全国集资参与人信息核实登记工作
7月2日启动

新华社消息 2019年6月26日北京市第一中级人民法院发布“e租宝”案全国集资参与人信息核实登记公告,将于2019年7月2日至2019年8月30日对“e租宝”和“芝麻金融”网络平台集资的全国受损集资参与人进行信息核实登记。

根据公告,各涉案省区市已按照属地原则设立了核实登记地点,集资参与人可前往其户籍所在地或经常居住地设立的核实点予以核实登记。各地具体核实登记地点由各涉案省区市通过发布通告公示。集资参与人应提前将其身份证件、联系方式、本人名下的收款账户信息、充值与提现金额等信息准备好,现场核实工作人员将逐项对上述信息进行核实、采集、登记。

“e租宝”案的集资参与人应及时关注北京市第一中级人民法院发布的公告及各省区市发布的通告,按照要求前往相应的核实点参加信息核实登记,以维护自身合法权益。此次核实登记的结果将作为案款发还的数据基础,未进行核实登记的,将以司法审计结果确定受损金额,由此产生的不利后果,由集资参与人自行承担。

公告具体内容请关注北京市第一中级人民法院官方网站(<http://bj1zy.chinacourt.gov.cn/index.shtml>)、官方微博或微信公众号。

“职业性中暑”可认为工伤 须经诊断机构确认

高温来袭,大家普遍认为,中暑是由于炎热造成的,很少有人想到去寻求补偿。其实,有些中暑已被列入工伤范围,是可以申请工伤保险待遇的。

何为“职业性中暑”?

记者了解到,2012年,国家安监总局、人社部等部门联合下发《防暑降温措施管理办法》,其中第十九条规定,劳动者因高温作业或者高温天气作业引起中暑,经诊断为职业病的,享受工伤保险待遇。我国《职业病目录》也将物理因素所致中暑列入职业病范畴。根据高温作业人员的职业史(主要指工作

时的气象条件)及体温升高、肌痉挛或晕厥等主要临床表现,排除其他类似的疾病,可诊断为“职业性中暑”。

国家卫健委今年发布《国家职业卫生标准》,规定常见发生中暑的作业包括高温、强辐射作业,如冶炼、炉窑等;高温、高湿作业,如印染、缫丝、深矿井作业;夏季露天作业,如建筑、施工、农田劳动、环卫等室外作业;夏季高强度作业,如体育竞赛和军事训练等。

工伤如何申请认定?

不过申请工伤保险需要进行一个认定程序。劳动者在高温作业时中

暑,在送诊的同时,一定要经过职业病诊断机构的诊断,确认为“职业性中暑”后,才能向当地社会保险行政部门申请工伤认定。

深圳就曾有过先例:物流公司装卸工小李在公司无空调、无风扇、散热差的仓库分拣过程中突然晕倒,送医院诊断为中暑。小李向市职业病防治院提出了申请,专家组根据小李提供的资料,诊断他为“职业性重症中暑”,随后小李所在的单位向社会保险行政管理部门申请工伤认定,最终被认定为工伤,享受到了工伤保险待遇。

(据新华网)